

高效运转 体现责任担当和奉献精神

市一院疫情专班圆满完成各项工作任务

1月30日上午8时30分,市一院疫情专班举行最后一次交班仪式。该院院长杨晓钟、副院长李淑艳亲切慰问疫情专班成员并对专班工作给予充分肯定,感谢疫情专班在特殊时期的辛苦付出与默默坚守。杨晓钟表示,本轮疫情防控工作开展以来,疫情专班一直冲在最前头,打硬仗、打胜仗,实现协调联动、高效运转,体现了责任担当和奉献精神。

2022年12月14日,市一院调整新冠肺炎疫情防控工作指挥中心成员名单,由党委书记徐克平、院长杨晓钟担任组长,石西洋、于亮、高勇、顾芝梅、林宁、李淑艳为副组长。指挥中心除了下设6个领导小组,还创新成立了联防联控救治专班,从各部门抽调精兵强将,建立强有力的院级疫情防控组织指挥体系,切实将各项防控措施第一时间落实到位。专班分为综合协调组、医疗救治组、阳性处置组、后勤保障组、科普舆情处置组、信息及资源配置组、感染管理组、特殊区域管理组共八个小组,确保统一指挥、统一部署,强化医院本阶段复杂疫情应急处置能力,指挥调度防控工作,实现高效动员、调配、整合资源,最大限度提高工作效率。专班人员24小时轮换值班,随时处理各种疫情相关问题。经过49天的连续奋战,疫情专班工作任务圆满完成。

回顾这49天的历程,疫情专班在院

领导科学决策和支持下,实行统一领导、统一指挥、统一调度,每日早晚召开工作会议,按照要求快速推进疫情防控工作。专班共有14个职能部门参与,充分协调合作,不仅每日“快、准、细、实”地做好各类疫情相关数据收集、统计、分析、报送工作,还重点协调急诊抢救室患者流转,加强重点区域巡视,对阳性病区人力资源调配、工作区物资保障等事宜做好协调支援等工作,并与行政、医疗、护理总值班及临床科室通力配合,春节期间亦值班值守,及时有效处理各种疫情相关问题,最大限度提高工作效率,切实将各项防控措施第一时间落实到位,确保患者救治通道畅通无阻,确保疫情特殊时期医院的医疗质量与安全,全力保障医院平稳应对持续高峰时期救治工作。

仪式上,院领导与专班成员亲切交谈,使大家倍感关怀和温暖。在医务处苏凌璐副处长轻松幽默的主持下,专班每一位成员对这段时间的经历进行了回顾发言,纷纷表示此次参加专班的宝贵经历永生难忘、收获满满。最后,医务处张红处长作了总结,表示今后要发扬专班“冲锋在前、顽强拼搏、勇于担当”的精神,希望大家以良好的精神状态和饱满的工作热情继续投入本职工作中。

(翁雅琴 马干云)

三十个打包盒, 寄托对长辈浓浓的爱

后天就是元宵节了,北京北路社区居民、六十多岁的周建海开始准备元宵节的饭菜了。“现在过节不仅讲究吃得好,还要方便快捷、想吃就吃。”他说,凉拌腰果、海蜇头、扒鸡、酱牛肉、酱鸭腿、虾仁、扇贝……当然也少不了淮安人过节必吃的“头菜”——皮肚杂烩,这些食材他都准备好了。谈起自己元宵节要吃的菜品,周建海侃侃而谈,一口气报了十几个菜名。作为家里的“做饭达人”,周建海逢年过节不仅炸春卷、藕夹和肉圆,还经常包包子,孝敬老人。

值得一提的是,今年过年,在周建海准备好的菜单中,有一项是寄托对长辈浓浓爱的特殊物品:三十个塑料打包盒。他介绍,打包盒是为自己年近九旬的丈母娘准备的。老人家和他们住得不远,平时都由他们照顾,以前每年过年也是与他们一起过。今年却有些特殊,由于老人还没感染过新冠病毒,他们和老人商量后,就用打包盒装上做好的饭菜,放在老人家门口,让老人自取后加热一下就能吃。

“年夜饭,我们已经给老人送了几道菜,让她过了个好年。为迎接即将到来的元



宵节,我们又准备了不少菜,还是打包送给老人。”周建海说,这种不接触的方式是为了老人的健康着想。

■融媒体记者 傅亭亭
通讯员 陆海倩

猜灯谜、做面点、读书籍…… 志愿者带领孩子们欢乐迎元宵



本报讯“小朋友们,我们一起来做兔子面点和福袋”“小兔子可爱,我喜欢”……2月2日下午,长西社区网格睦邻驿站人头攒动,在一片欢声笑语中,市少儿图书馆“猜灯谜做面点 书香迎元宵”志愿服务活动由此拉开序幕。

活动现场,志愿者将事先准备好的各色面团分发给孩子们,孩子们根据志愿者的教学,动手揉搓、擀面、切割、做成兔头状,忙得不亦乐乎,不一会儿一个个萌态十足的兔子面点便制作完成了。孩子们互相展示自己做好的兔子面点和福袋,并与家人拍照留念,将这一快乐时光定格。

活动室的另一侧有数十条灯谜悬挂在小灯笼上,内容丰富的谜语吸引了孩子们驻足猜想,在猜灯谜、揭谜底的过程中,节日氛

围逐渐浓郁起来。“这个我会答!这个我会答!”在志愿者的帮助下,猜对答案的小朋友还领取一份小礼品,每个人脸上都洋溢着幸福的笑容。大家纷纷表示能在家门口提前感受元宵节的氛围,很有意思。

活动中,志愿者还给孩子们送上了近100册杂志作为节日礼物,杂志内容包括文学、科普、百科等方面,十分贴合孩子们的阅读兴趣。“我们希望孩子们在感受节日氛围的同时能够进行阅读,丰富他们的节日体验。”市少儿图书馆党支部副书记姚媛表示,今后,他们将继续通过走进社区、学校、企业等地举办活动的方式,让更多人感受传统文化的魅力。

■融媒体记者 张金宇
通讯员 赵倩怡

宏信国投公司 开展新春走访慰问活动

日前,淮安市宏信国有资产投资管理有限公司开展新春走访慰问活动,为困难党员送去关怀和新春祝福。

当日下午,宏信国投党员干部一行赴淮安区小湾村、大湾村和周杨村的党员活动中心,看望慰问困难党员,与他们面对面交流,了解他们的家庭、生活情况,倾听他们的所盼、所想、所需,鼓励他们保持积极面对生活的信心,并向困难党员发放慰问

金和赠送礼品。

据了解,宏信国投公司走访慰问乡村困难党员15户,发放关爱慰问资金6000元,让他们时刻感受到关心和温暖。

慰问暖人心,关怀显真情。通过走访慰问,宏信国投公司倾听困难党员的呼声,关心他们的疾苦,切实帮助他们解决生活中的实际困难。

(何沁慧)

欢乐猜灯谜 动物闹元宵

淮安市动物园元宵节活动一览

活动主题:“欢乐猜灯谜 动物闹元宵”
活动时间:2023年2月4日—2月5日
活动费用:游客购票入园后即可免费参加元宵活动
活动地点:南门水杉林广场

项目	时间	内容	报名方式
元宵节送您免费门票	2月4日 2月5日	正月十四、十五每日抽取幸运游客免费游园	关注“淮安市动物园”抖音号,加入粉丝群抽取免费名额
动物元宵现场制作	2月4日 9:00-9:30	1.工作人员介绍和演示动物元宵制作; 2.游客动手自制元宵; 3.参加活动的儿童现场报名,自愿在工作人员引导下进入动物园内笼舍,近距离喂元宵	关注“淮安市动物园”抖音号,加入粉丝群,按工作人员指引报名参加。
有奖猜灯谜	2月4日 2月5日 9:30-10:00	猜灯谜,猜中谜底至兑换台兑换奖品(元宵灯笼);已猜中灯谜贴“已兑奖”贴纸,礼物先到先得,送完为止	现场直接参加
龟兔赛跑	10:00一场 15:00二场	小朋友做领跑员,把寓言故事“龟兔赛跑”搬进现实中,收获不同的体验	现场直接参加
萌兔乐园	9:00-16:00	30余只多品种小萌兔邀您一起闹元宵	现场直接参加
兔年生肖科普展	8:00-17:00	看小萌兔的同时一起科普增长知识	现场直接参加